

NOBILI



NF

Trincia forestale

Forestry mulcher

Trituradora forestal





Trincia forestale per la trinciatura di aree incolte e disboscamento

For shredding of uncultivated areas and deforestation
Para la trituración de áreas no cultivadas y la deforestación

La trincia forestale NF è adatta a lavori di disboscamento, pulizie dei sottoboschi e aree incolte con presenza di cespugli e rovi di grandi dimensioni. Grazie alle slitte antiusura in Hardox di forma arrotondata, la trincia ha la possibilità di scivolare sul terreno e di avanzare facilmente in entrambi i sensi di lavoro. Il rotore di grandi dimensioni ha le mazze a scomparsa in acciaio stampato e temprato, adatte a triturare vegetazione incolta, ramaglia e tronchi con diametro fino a 30 cm. Il gruppo rinvio a doppia trasmissione (mod. 2000 e 2250) e le mono cinghie a 5 gole consentono di mantenere costante l'erogazione di coppia durante il lavoro. Queste caratteristiche, unite al doppio controcoltello di serie, consentono alla trincia forestale NF di triturare la vegetazione, garantendo così una rapida decomposizione dei residui sul terreno.

The NF forestry mulcher is suitable for deforestation works, cleaning of under growths and uncultivated areas with large sized bushes and brambles. Thanks to the Hardox anti-wear skids in a rounded shape, the shredder has the ability to slide on the ground and to advance easily in both ways of working. The large rotor has retractable hammers in forged and hardened steel, suitable for shredding rough vegetation, brushwood and trunks with diameter up to 30 cm. The gearbox with double drive (mod. 2000 and 2250) and the five-gorge mono belts ensure a constant power supply during work. These features together with the double couterknife, allow the forestry mulcher NF to shred vegetation, thus ensuring a rapid decomposition of residues in the soil.

La trituradora forestal NF es adecuada para la deforestación, la limpieza de malezas y de áreas no cultivadas con arbustos y zarzas de gran tamaño. Gracias a los patines antidesgaste Hardox en forma redondeada, la trituradora tiene la capacidad de deslizarse en el suelo y avanzar fácilmente en ambas las direcciones de trabajo. El rotor de gran tamaño tiene los martillos retráctiles de acero forjado y templado, adecuados para triturar cobertura vegetal, arbustos y troncos con un diámetro de hasta 30 cm. La caja de cambios de doble transmisión (mod. 2000 y 2250) y las mono-correas de cinco gargantas permiten de mantener una entrega de potencia constante durante el trabajo. Estas características, combinadas con las dobles contracuchillas permiten a la trituradora forestal NF de triturar la vegetación, garantizando así una rápida descomposición de los residuos en el suelo.






Rotore forestale con mazze a scomparsa
Forestry rotor with retractable hammers
Rotor forestal con martillos retráctiles



Cofano apribile idraulico
Hydraulic openable hood
Capó móvil hidráulico



| CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS | | NF 1800 | NF 2000 | NF 2250 |
|--|---|--------------------|---------|---------|
|  | Larghezza di lavoro Working width - Anchura de trabajo | mm 1800 | 2000 | 2250 |
| | Larghezza massima Overall width - Anchura máxima | mm 2100 | 2400 | 2550 |
| Numero giri presa di forza PTO transmission speed - Frecuencia de rotación t.d.f. | | rpm 540 (*) - 1000 | 1000 | 1000 |
|  | Potenza trattore compresa tra Tractor power requirement ranging between Potencia Tractor incluida entre | CV 90÷180 | 110÷200 | 130÷220 |
| | | kW 66÷132 | 80÷147 | 96÷166 |
|  | Mazze Hammers Martillos | 06-NF 30 | 34 | 38 |
| Peso Weight - Peso | | 1350 | 1520 | 1700 |

(*) Su richiesta - Upon request - Opcional

Concessionario / Dealer / Distribuidor:

NOBILI



40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39.051.88.14.44
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

Per rispetto dell'ambiente, questo documento è stampato su carta senza cloro. - In respect for the environment, this document is printed on chlorine-free paper. Para respetar el medio ambiente, este documento ha sido impreso sobre papel sin cloro. Las características de los modelos se ofrecen a modo de indicativo. Le caratteristiche dei modelli sono date a puro titolo indicativo. La NOBILI S.p.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento, senza alcun preavviso, le caratteristiche dei modelli. - Specifications subject to change without notice. S.p.A. se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento, sin preaviso alguno.